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LEGISLATURA XVI —• 4 a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA BEL 2 6 FEBBRAIO 1 8 9 

X L I V . 

TORNATA DI MERCOLEDÌ 26 FEBBRAIO 1890 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIAKCHER1. 

S O M M A R I O . Il deputato Costantini dichiaro.i che se fosse stato presente alla votazione nominale 
di ieri avrebbe votato contro l'ordine del giorno proposto dalla Commissione. = Giuramento del 
deputato Minolfi, =Seguito della discussione del disegm di Mgg& sulla mieoscrizione giudiziaria 
— Parlano i deputati Della Rocca, IndettiMassabà, Franceschini, Faldella, Calvi, Di San-
t'Onofrio, Nocìto, Righi, Berlo, Floreazano, Cammazza-Amari, Arcoleo, Frola, Di Baucina, 
Lugli, Luciani Odoardo, Gianolio, il relatore deputato Cuccia ed il ministro * di grazia e giu~ 
stizia. — Il deputato Arbib presenta la relazione sul disegno di legge relativo alla saccarina e ai 
prodotti saccarinati, ~ È data comunicazione di due interpellanze, una del deputato Galimberti e 
l'altra del deputato Panizza. . • . .. ..v;, 

La seduta comincia alle 2.15 pomeridiane. 
Di S a n Giuseppe; segretario, dà lettura del pro-

cesso verbale della seduta precedente. 
P res iden te . Sul processo verbale ha facoltà di 

parlare l'onorevole Costantini. 
Costant ini . Dichiaro che se ieri mi fossi trovato 

presente alla votazione nominale, avrei votato pel 
no, con la minoranza. 

P r e s i d e n t e . Sarà tenuto conto nel processo ver-
bale della seduta d'oggi di questa dichiarasene. 

Se non vi sono altre osservazioni, il processo 
verbale si intenderà approvato. 

(E approvato). 

Petizioni. • 
P r e s i d e n t e . Si dia lettura del sunto delle pe-

tizioni. 
01 S a n Giuseppe, segretario, legge: 
4606. Il professore Giovanni Maglione, presi-

dente dell'Associazione generale degli impiegati 
civili in Milano, chiede che nel disegno di legge 
sulle circoscrizioni giudiziarie sia introdotta una 
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dispòsisioxie intesa à migliorare le etìiidiMòni dei 
funzionari! delle Cancellerie e Segreterie giudi-
ziarie. ' " ! ' ' - ' - •- — > 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Campi. 

Campi. Domando che la petizione n. 4606 sia 
dichiarata d'urgenza. 

(L'urgenza è ammessa). 
P r e s i d e n t e . Questa petizione farà il suo corso 

regolamentare, 

Congedi. 
Presidente. Hanno chiesto un congedo, per mo-

tivi di famiglia, gli onorevoli : Capoduro, di 
giorni 3; Penserini, di 5; Pavoni di due mesi. 

(Sono conceduti). 

filaras?] ente de! depilalo liiioSfl. 
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Presìdente. Essendo presente l'onorevole Minolfi 
l'invito a giurare, 

(Legga la f ormula). 
Minolfi. Giuro. 


